
 

 

Numero 11-12 / 2025 

 

 

Liikuntapalvelut 

Maija Puolakanaho    

Puh 0400 638 398    

Etunimi.sukunimi@naantali.fi    

 

  
Rohkea uudistaja     

Innostava suunnannäyttäjä     

Vastuullinen tekijä  
 
Isänpäivän Etkot 
Luento Kesti-Maariassa lauantaina 8.11.2025 
klo 14.30 aiheella “Tiputitko painoasi – 
hartioilta vyötärölle”. Miten pienillä 
elämänmuutoksilla saat jaksamista arkeesi, 
jos vaikka saliharjoittelu ei kiinnosta. 
Maksuton, ilmoittaudu mukaan verkossa!  
 
Päivätanssit urheilutalolla 
Perjantaina 7.11. klo 14.00–16.00 

• Duo Airisto 

• Kahvitus Naantalin 4H-yhdistys 
 
Perjantaina 5.12.2025 klo 14.00–16.00 

• Marianne Kantola orkestereineen 
 
Lipun hinta 5 €, joka sisältää kahvin ja pullan 
 
 

Rymättylän testi-ilta 

liikuntasalissa maanantaina 24.11.2025 klo 

18.30–19.45. 

Voit osallistua 

• kehonkoostumusmittaukseen 

• 6 minuutin kävelytestiin 

• puristusvoimamittaukseen 

• tasapainotestiin 

Saat näistä kaikista myös palautteen paikan 

päällä.  Tilaisuus on osallistujille maksuton. 

Tule mukaan, pukeudu sellaisiin vaatteisiin, 

joissa on hyvä liikkua ja ota mukaasi 

sisäkengät kävelytestiä varten. Testi-ilta on 

tarkoitettu työikäisille ja ikäihmisille. 

 

Luontoretki Kurjenrahkalle 15.11. 
Tule syksyiselle retkelle 15.11. klo 10–12 
Kurjenrahkan kansallispuistoon. Kuljetus 
lähtee Rymättylän keskustasta klo 8.45. 
Matkan varrella olevilta pysäkeiltä voi nousta 
kyytiin. Oppaana toimii Niina 
Heikkilä/Luontoninnun rinkassa.  Retken 
aikana saat tietoa luonnosta, rauhoitut 
metsän hiljaisuuteen ja opit erätaitoja. Reitin 
pituus on n. 4 km. Omat eväät mukaan. Hinta 
10 €, ilmoittaudu mukaan 
www.naantali.fi/liikunta-ja-ulkoilu 

Yhteiset askeleet – kävellään yhdessä! 

Naantalin kaupunginjohtaja Laura Leppänen 
haastaa naantalilaiset yhdistykset 
järjestämään Yhteiset askeleet -kävelyitä ja 
sillä tavoin liikuttamaan kaupunkilaisia 
vauvasta vaariin.   
Kävelyn terveysvaikutukset ovat merkittävät, 
joten haluamme kutsua kaupunkilaiset 
yhteisille kävelyille terveyden ja hyvinvoinnin 
puolesta.  Yhteiset askeleet -kävelyissä on 
aina mukana kavereita, samanhenkisiä 
liikkujia, joten yksin ei tarvitse kävellä. 
Kävelyvauhti on maltillinen! 

Yhteiset askeleet on kaikille avoin ja 
maksuton kävelytapahtuma, jossa liikutaan 
rennosti yhdessä – jutellen, nauraen tai 
vaikka hiljaisuudesta nauttien. 

Kävelyt sopivat kaikenikäisille, eikä 
osallistuminen vaadi ennakkoilmoittautumista 
tai erityistä varustusta.  

mailto:Etunimi.sukunimi@naantali.fi%E2%80%AF%E2%80%AF
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Tule Sinäkin kävelemään – ja ota halutessasi 
mukaan ystävä, naapuri tai vaikka koira! 
Tärkeintä ei ole vauhti, vaan yhdessäolo. 

Ensimmäinen kävely on kävelty 
keskiviikkona 8.10. kaupungin kulttuuri- ja 
liikuntapalveluiden vetämänä.   
 
Tavoitteena on, että 

• Yhteiset askeleet -kävelyitä 

järjestetään kerran kuukaudessa 

• joka kuukausi on uusi reitti ja uusi 

kävelyn järjestäjä 

 

Kävelyn järjestäjä  

• päättää kävelyn ajankohdan 

(viikonpäivän ja kellonajan) 

• tiedottaa siitä liikunta- ja 

kulttuuripalveluille sekä aktiivisesti 

omissa kanavissaan 

• kutsuu mukaan laajasti 

kaupunkilaiset, oman yhdistyksen ja 

naapuriyhdistyksen jäsenet 

 

Joten seuraa aktiivisesti kaupungin 

verkkosivuja ja sosiaalista mediaa ja tule 

mukaan kävelemään yhdessä muiden 

kanssa. 

 
Lasten ja nuorten joululoman toiminnat 

Maanantaina 29.12. Jäädisco 

Kuparivuorihallissa klo 10.30–12. Maksuton, 

ei ilmoittautumista. 

Tiistaina 30.12. laskettelureissu Himokselle. 

Hinnat: yli 11-v. 55 €, 7–11-v. 40 € ja alle 6-v. 

15 €.  Alle 12-v. mukaan vain yli 20-vuotiaan 

seurassa.  

Bussin reitti: 

Klo 7.20 Teersalon ranta. Edellyttää 

vähintään 5 osallistujaa. 

Klo 7.30 Rymättylän linja-autotallit 

(Heinäistentie 10). Lähtö linja-autotalleilta 

edellyttää väh. 5 osallistujaa Rymättylästä.  

Klo 7.45 Merimaskun bussipysäkki, 

Rymättyläntien varrelta, mikäli väh. 5 

osallistujaa Merimaskusta, Rymättylästä tai 

Velkualta.                                                                                                                                     

N. klo 8.00 Naantalin keskustan pysäkki. 

Bussi lähtee Himokselta takaisin klo 18.00. 

Paluumatka samaa reittiä ja bussi 

Rymättylässä noin klo 21.30. Mikäli tarvitset 

lasketteluvälineet lainaksi, Himoksella 

mahdollisuus omakustanteiseen 

välinevuokraukseen (kypärä ei sisälly 

pakettiin, vaan pitää vuokrata erikseen). 

Rymättylä 

 

JUMALANPALVELUKSET RYMÄTTYLÄN 

KIRKOSSA  

Sunnuntaisin ja pyhäpäivinä klo 10  

Pyhäinpäivän iltakirkko la 1.11. klo 18. 

Pyhäinpäivän iltakirkossa muistamme vuoden 

aikana poisnukkuneita läheisiä. Kirkkokuoro. 

Itsenäisyyspäivän sanajumalanpalvelus 

6.12. klo 10. Tämän jälkeen seppeltenlasku ja 

lopuksi itsenäisyyspäivän juhla 

seurakuntakodilla. 

Joulunajan jumalanpalvelukset 

30.11. 1.  Adventin Hoosianna-perhekirkko 

klo 10, Jouluaaton hartaus kirkon edessä klo 

16 

Joulupäivän sanajumalanpalvelus klo 7 ja 

perheiden joulukirkko klo 16, 

Tapaninpäivän iltamessu klo 16 

Loppiaisen iltakirkko 6.1. klo 18. 

Katavakoti ehtoollishartaudet 6.11., 11.12. 

klo 13.30 

Musiikkia kirkossa 

Kirkkokonsertti 23.11. klo 18. 

Tuomiosunnuntain teemoja. Esiintyjänä Visa 

Turunen, huilu, Esa Vähämäki, piano ja 

Mariina Saario, huilu. Kauneimmat 

joululaulut sunnuntaina 21.12.2025 klo 

18.00  
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Seurakuntakodilla: 

Tiistai 

Naisten keskusteluilta 11.11. Teologian 

tohtori Irja Aro-Heinilä tulee kertomaan 

Tansanian naisten asemasta. Tervetuloa 

asiasta kiinnostuneet kuuntelemaan klo 18 

seurakuntakodille.  

Tiistaina 25.11., 2.12. klo 18. Naisten 

keskusteluilta on seurakuntakodilla. 

Tervetuloa! 

Kultaisen iän kerho 11.11. ja 9.12. klo 13. 

Ohjelmassa yhteinen hartaus, kahvihetki, 

rupattelua ja pieni ohjelma. Kyydin tarvitsijat 

ottakaa yhteyttä viimeistään edellisenä 

päivänä Päivölään , puh. 0400 787101 

peruutuksiin sama numero. 

Keskiviikko 

Perhekerho. Keskiviikkoisin klo 10-12. 

Tervetuloa perhekerhoon leikkimään, 

laulamaan ja viettämään mukava hetki 

yhdessä. Tarjolla pientä purtavaa. Syksyn 

toimintakausi päättyy 17.12. Kerho jatkuu 

7.1.2026. 

Lähetyspiiri. 5.11. ja 3.12. klo 13-15. 

Merimieskirkko järjestää ”Joulupaketti 

tuntemattomalle merenkulkijalle” -kampanjan. 

Jos haluat kutoa villasukat jouluna merellä 

työskenteleville, voit tuoda ne marraskuun 

aikana seurakuntakodin laatikkoon, 

lähetyspiiriin 5.11. tai Peltolan Sinille. 

Lisätietoja Siniltä p. 050 5408723. 

Raamattupiiri 5.11., 19.11., 3.12.,17.12. klo 

18. Raamattupiiriä ennen rukoustuokio klo 

17.30-18, jossa rukoillaan yhteisten asioiden 

ja seurakuntalaisten pyytämien asioiden 

puolesta. Uudet osallistujat voivat ilmoittautua 

tekstiviestillä Jaanalle p. 0400 920 686 tai 

soittamalla klo 18-21. Yhteyshenkilö: Jaana 

Törne. 

Torstai  

Äiti Teresa -piiri torstaisin klo 12-14.30, 

18.12 saakka. Piirissä kudotaan lappuja ja 

kootaan peittoja. Yhdessä rupattelu, käden 

työt ja pieni kahvihetki voi tuoda vaihtelua 

päivääsi. Tervetuloa!  

Pienoismallikerho torstaisin klo 12.30. 

Ilmoittautuminen kerhoon Anna Suhoselle, 

puh. 0400 801155 

Kirkkokuoro harjoittelee seurakuntakodilla 

torstaisin klo 18, yhteyshenkilö Esa 

Vähämäki.  

Sunnuntai  

Pyhäkoulu 16.11., 14.12. klo 14-15.30. 

Tervetuloa! Pyhäkoulussa opitaan leikin, 

musiikin, askartelun ja Raamatun 

kertomusten avulla lähimmäisten ja koko 

luomakunnan huolehtimisesta. Tiedustelut 

Jaana Törne p. 0400 920 686 ja Kaija Saarni 

044 770 8102.  

Tiistaina 2.12. klo 15-19 Joulukorttipaja. 

Tervetuloa askartelemaan yhdessä 

joulukortteja. Joulukorttipajassa voit 

askarrella joulukortteja omiin tarpeisiisi. 

Kaikenikäisille. Tarjolla riisipuuroa. 

Keskiviikko 3.12. klo 16 Piparipaja. 

Tervetuloa leipomaan pipareita! Yhteistyössä 

MLL ja Rymättylän srk. 

Joulutervehdykset yli 80-vuotiaille  

Rymättylän seurakunta muistaa yhdessä 

Rymättylän Osuuspankin ja LC Rymättylä-

Merimaskun kanssa kaikkia yli 80-vuotiaita 

joulutervehdyskassilla joulukuussa. 

DIAKONIATYÖNTEKIJÄ PÄIVYSTÄÄ 

Maanantaisin klo 10-11 Rymättylän 

seurakuntakodilla (Viluntie 2). Muina aikoina 

ajanvaraukset sähköpostitse tai puhelimitse: 

niina.vaak@evl.fi, 040 130 8384  

 

RYMÄTTYLÄ-SEURA ry 

Sääntömääräinen syyskokous ke 19.11. 
klo 18 Rymättylän seurakuntakodilla (Viluntie 
2). Käsitellään sääntömääräiset asiat, 
kahvitarjoilu. Lämpimästi tervetuloa! 
 
Aahollissa su 9.11. klo 12–14 ”Suomen 
lippu postikorteissa”: esitellään 
monenkirjavaa aineistoa Sirpa Saarisen 
korttikokoelmasta ja muutamia kuvia Suomen 
lipun historiasta. Näyttely päättyy. Perinnetk. 

mailto:niina.vaak@evl.fi
tel:+358401308384
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Aahollissa Merimaskun koululaisten 
töiden vuosinäyttely: Uusia kuvia vanhoissa 
raameissa. Avataan yleisölle su 16.11. klo 12. 
Työt ovat esillä tammikuun loppuun ja 
nähtävillä tapahtumien yhteydessä tai sopien 
maksuton esittely 044 043 6776. Perinnetk. 
 
Tunnelmallinen Museon joulunavaus ke 
17.12. klo 18 Rymättylän kotiseutumuseolla 
yhdessä Rymättylän seurakunnan kanssa.  
 
Perinteinen uudenvuoden vastaanotto 
Sylvesterin iltana Aahollin pihapuistossa ke 
31.12. klo 18. Tilaisuudessa on elävää 
musiikkia, glögitarjoilu sekä puhetervehdys. 
Aaholli myös avoinna. Ei ilotulitusta. 
Perinnetk. 
 
Kotiseutuviiri 
Maksamalla ennakkoon 55 euroa seuran 
tilille, Rymättylän Osuuspankki FI62 5405 
0840 0102 27, voit maksutositteen esittämällä 
noutaa viirin Rymättylän kirjaston 
palvelupisteestä aukioloaikana. 
Yhteystiedot 
Aahollin ja kotiseutumuseon käyntiosoite: 
Kirjalan kirkkotie 2, Rymättylä 

Sähköposti: rymattylaseura@gmail.com 

Facebook: Rymättylä-Seura ry 
www.rymattyla-seura.fi 
 

RYMÄTTYLÄN SOIHTU 

Jäsenmaksu 

Jos et ole saanut jäsenmaksulaskua ja haluat 

liittyä Soihdun jäseneksi, laita sähköpostia 

osoitteeseen rymattylan.soihtu@gmail.com 

Liittymällä Soihdun jäseneksi mahdollistat 

sen, että Rymättylässä pystytään 

järjestämään kaikenikäisille soihtulaisille 

toimintaa. Kiitos paljon!  

 

Kevään toimintamaksut 

Jotta toimintaa pystytään järjestämään, 
perimme osallistujilta osallistumismaksun. 
Osallistumismaksuilla katetaan mm. 
liikuntasalivuokria, ohjaajakorvauksia, 
välinehankintoja ja koulutusta. Huomioithan, 
että kaikki edellisen kauden maksut tulee olla 
maksettuina, jotta voit ilmoittautua uuden 
kauden toimintoihin! 

* liikuntaleikkikoulu 50€ 
* pilates  60€ 
* Body & Core 60€ 
* venyttely/kehonhuolto 60€ 
* Body&Core ja venyttely/kehonhuolto 
yhdessä 100€ 
* lasten liikuntakerho 50€ 
* lasten sählyt 40€ 
* aikuisten sähly 20€ (joko kerran tai kaksi 
kertaa viikossa) 
*  yläkoululaisten säbä 10€ 
* sulkapallo 10€ 
Osallistumismaksun lisäksi Soihdun 
jäsenmaksu, joka on alle 15-vuotiailta 
5€/vuosi ja yli 15-vuotiailta 10€/vuosi. 
Jäsenmaksu maksetaan vain kerran 
 
Soihdun syyskokous 
Aahollissa keskiviikkona 26.11.2025 klo 
18.00 
Esillä sääntöjen määräämät asiat! 
Tervetuloa!  
Johtokunta 
 
Koko perheen tonttupolku 
Tonttupolku koko perheen ulkoiluun 1.12. 
alkaen aina loppiaiseen asti. Lähtö 
Urpolahtien konehallilta, osoite Velusmaantie 
307, valaistun joulukuusen luota. Auton voi 
jättää merkitylle P-paikalle.  Reitin varrella 
tonttuja ja tehtäviä, kulku merkitty 
heijastimilla.  Ota mukaan 
taskulamppu/otsalamppu ja pue päällesi sään 
mukainen varustus ja pue myös itsellesi 
heijastin ja tule mukaan seikkailuun.  Kuusen 
luona on pöytä ja penkki, jossa voit 
halutessasi nauttia omat eväät.  Reitin pituus 
on noin 1 kilometri. 
Jos haluat osallistua liikunnallisten palkintojen 
arvontaan, jätä yhteystietosi lähtöpaikalla 
olevaan laatikkoon. 
Tervetuloa koko perhe ja ota myös mummi, 
pappa ja kummit mukaan! 
 
Koko perheen joulunavaus 
Seurakuntakodin pihalla sunnuntaina 
30.11.2025 klo 17.00.  Joulupuuroa ja glögiä 
tarjolla, joista vapaaehtoinen maksu Soihdun 
lasten liikuntatoiminnan hyväksi.  Ehkäpä 
löydät puuron joukosta mantelin ja voitat 
palkinnon!  
Tapahtumaa ovat järjestämässä myös 
Naantalin 4H-yhdistys ja Rymättylän MLL ja 
Rymättylän VPK ja Naantalin 
maataloustuottajat. 

mailto:rymattylaseura@gmail.com
http://www.rymattyla-seura.fi/
mailto:rymattylan.soihtu@gmail.com
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Joulukuusen valot syttyvät ja Joulupukkikin 
on luvannut kiireiltään ehtiä piipahtaa 
paikalle. 
 
Soihdun kevään toiminnat alkavat 
tammikuussa viikolla 3 
Syksyllä 2025 mukana olleiden ei tarvitse 
ilmoittautua kevään toimintoihin, mutta uusien 
ryhmäläisten toivotaan ilmoittautuvan 
Soihdun verkkosivujen kautta. 
 
Ipanarieha liikuntasalissa 
lauantaisin klo 14.00-15.30 17.1.-21.3.2026 
.  Tervetuloa kaikki alle kouluikäiset lapset 
oman huoltajan kanssa leikkimään ja 
liikkumaan! 
 
Syksyn 2025  osalta toiminnat päättyvät 
seuraavasti 

• liikuntaleikkikoulu 26.11. 

• sporttikerho 2.12. 

• Ipanarieha 15.11. 

• Pilates 13.12. (Pilatesta ei ole 
itsenäisyyspäivänä 6.12.2025) 

• Body&Core  2.12. 

• Kehonhuolto 2.12. 
   

ELÄKELIITON RYMÄTTYLÄN 

YHDISTYS 

Maanantaikerhot: 17.11 klo 12.00 

syyskokous ja 

15.12.klo 12.00 jouluisissa tunnelmissa:  

joululauluja, puuroa, glögiä ja joulutorttuja 

seurakuntakodilla. 

Äijäkerhot: 12.11 ja 10.12 klo 14.00 

seurakuntakodilla. 

Akkojen käsityökerhot: 4.11 ja 18.11 

Aahollissa klo 16.00–18.00. 

Bocciaa pelataan tiistaisin klo 15.00–17.00.  

Syyskauden viimeinen peli-ilta 16.12. 

RYMEL-kuoro harjoittelee torstaisin  

klo 15.00–17.00 seurakuntakodilla 

Jäsensihteeri Marja Vehmanen puh.041 

5468246 marjavehmanen@gmail,com 

 RÖÖLÄN KYLÄYHDISTYS 

23.10 KLO 18.00 KYLÄVARAILTA 
KYLÄHUONEELLA  
Tauno Linkoranta Varsinais-Suomen 
kylistä tulee kertomaan kylähankkeesta. 
 
Kylävara-hankkeesta ja mitä se pitää 
sisällään. Kentälle ja kylille se tarkoittaa 
lähinnä kylätalokartoitusta ja sen 
kylävarakonseptin määrittelyä ja kehittelyä. 
Esimerkiksi maastopalo, pitkä sähkökatko, 
myrskytuhoja tai jotain sotilaallista toimintaa. 
Kylävarassa ajatuksena on pohtia asiaa 
yhteisön kannalta, miten kylällä varaudutaan 
yhteisön voimin. Millaisia varusteita on 
kylätalolla, kuka osaa kylällä mitäkin ja onko 
esim. joku naapuriapurinki? Kyläradio on 
myös yksi pohdittava asia eli olisiko vaikkapa 
juuri siellä kylätalolla radio, jolla voi ottaa 
yhteyksiä ihmisiin, vaikka kännykkämasto on 
pimeänä? 
 
Keke tulee kylään -hanke, jonka kautta 
voitaisiin pohdiskella enemmänkin kylän 
varautumista ja turvallisuussuunnittelua ihan 
paikan päällä eli mitä Röölässä olisi tehtävä. 
 
Röölän Joulutori 13.12 klo 12-15.00 
Vanhan sillitehtaan II-kerroksessa. 
Seurakuntapastori Jussi Meriluoto avaa 
saariston joulun, niin ihmisille kuin 
eläimillekin. 
 

Riisipuuroa, kahvia, joulumuori ja joulupukki 
käy kyselemässä kiltteyttä. 
Saariston myyjiltä tuotteita joulun iloksi ja 
mauksi ym. 
Tervetuloa saariston tunnelmaan! 
 
Röölän Kylätoimikunta ry 
Silliperinnemuseo Dikseli,Myllymuseo ja 
Dikselin Näyttämö 
Rööläntie 394, 21150 Röölä 
Röölän Kylähuone,  
Rööläntie 375, 21150 Röölä 
Puh. 044 974 8711 
roola@roola.fi 
www.roola.fi 
 
 

mailto:roola@roola.fi
https://eur04.safelinks.protection.outlook.com/?url=http%3A%2F%2Fwww.roola.fi%2F&data=05%7C02%7C%7Cf2e7e222ecb842aa51c608dd5fab60b3%7Cbf02a8d0b3c044fa97beafa8a1b9cebe%7C0%7C0%7C638771911875404465%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJFbXB0eU1hcGkiOnRydWUsIlYiOiIwLjAuMDAwMCIsIlAiOiJXaW4zMiIsIkFOIjoiTWFpbCIsIldUIjoyfQ%3D%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=ihKIuBkDR3fyZaUWDpY8imRI3UcSLcZXG6k2ut2Zsl0%3D&reserved=0
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 RYMÄTTYLÄN VPK 

Päivä Paloasemalla tapahtuma 22.11.2025 

klo. 10–13 Rymättylän paloasema Vanhatie 

14. 

Rymättylän VPK:n perinteiset 

Joulumarkkinat 

 22.12.2025 Klo. 10–13   

Rymättylän VPK:n talolla Maskulaisentie 2 

Myynnissä mm. kuusia, joulukukkia,   

jouluisia herkkuja ja käsitöitä 

Tunnelman luo jouluinen musiikki, glögi ja 

joulutortun tuoksu! 

Ilmoittaudu tapahtumaan myyjäksi ja tule 

myymään käsitöitä, jouluisia herkkuja, kukkia 

tai mitä sinulla sitten onkin valmistettuna 

pukinkonttiin. 

Paikkamaksu 15 €/pöytä  

(halk. 1 m tai 70x110 cm) 

Ilmoittautumiset viimeistään 14.12.2025 

viestillä numeroon 0400-302114 / Susanne 

Laivo 

Viestissä tulisi käydä ilmi montako pöytää, 

myyjän myytävät tuotteet sekä puh. numero 

Seuraathan myös Rymättylän VPK:n some 

kanavia/Facebook ja Instagram, joissa 

ajankohtaista tietoa ja tapahtuma infoa. 

 

RYMÄTTYLÄN 

PIENKIINTEISTÖYHDISTYS 

SYYSKOKOUS 

Rymättylän pienkiinteistöyhdistyksen 

syyskokous ke 12.11.2025 klo 18 Aahollissa. 

Esillä sääntöjen määräämät asiat ja 

yhdistyksen tulevaisuuden vaihtoehdot. 

Yhdistys kaipaa uusia aktiivisia jäseniä 

toimintaan! Tervetuloa! kahvitarjoilu     

Hallitus   

 RYMÄTTYLÄN KIRKKOJÄRVI-

YHDISTYS RY 

 
Infotilaisuus 
 
Rymättylän Kirkkojärvi-yhdistys kutsuu kaikki 
Kirkkojärven ja sen ympäristön hyvinvoinnista 
kiinnostuneet infotilaisuuteen. Tilaisuus 
pidetään 10.11.2025 klo 16:30 Rymättylän 
seurankuntatalolla (Viluntie 2). Paikalla on 
Saaristomeren hyvinvoinnin puolesta puhuja 
ja rymättyläläinen kansanedustaja Pauli 
Aalto-Setälä, sekä hankkeeseen 
osallistuneita asiantuntijoita. Kahvitarjoilu! 
 
Syyskokous 
Rymättylän Kirkkojärvi-yhdistyksen 
syyskokous järjestetään 29.11.2025 klo 13:00 
Rymättylän seurankuntatalolla (Viluntie 2). 
Kokouksessa käsitellään sääntömääräiset 
asiat, mutta laajasti myös Kirkkojärven 
puhdistuksen 3-vuotishanketta. Nykyiset, 
uudet ja muutenkin yhdistyksen toiminnasta 
kiinnostuneet, olette lämpimästi tervetulleita 
mukaan. Kahvitarjoilu! 

RYMÄTTYLÄN TEATTERI 

Rymättylän Teatteri kiittää kaikkia kuluneesta 
kaudesta ja valmistautuu uuteen! 
 
Olemme äärettömän onnellisia ja kiitollisia 
siitä, mitä saimme aikaan, luoden yhdessä 

ainutlaatuisen kesän. 💙 🎭 💙 

 
KIITOS kaikille  
Haluamme kiittää näyttelijöitä, työryhmäläisiä, 
katsojia, toimikuntaa, tukijoita, paikalla- ja 
hengessä mukanaolijoita ja sinua, hyvä lukija. 
Teatteri syntyy hetkessä, vuorovaikutuksessa 
ja avoimuudessa ottaa vastaan antaen ja 
antautuen kokemukselle. Se on katoavaista 
eikä koskaan toistu samanlaisena, ei 
yksikään kausi, näytelmä, esitys, kohtaus, 
roolisuoritus, repliikki tai yleisö reaktioineen. 
Jokainen hetki on ainutlaatuinen kudelma 
taianomaista energiaa, jonka me luomme 
yhdessä. Siihen ei voi tarttua, mutta se 
tarttuukin meihin, jääden elämään muistoina 
ja kutkuttavana tunteena, jonka haluamme 
kokea uudelleen.  
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Kiitos teille teatterin ystävät, että saamme 
luoda näitä hetkiä yhdessä. 
 
Kesä 2026 
Öiden vasta viiletessä mieltämme lämmittää 
jo tulevat tuulet, ja olemmekin aloittaneet 
valmistelut kohti kesää 2026. Rymättylän 
Teatterissa menneen kesän näytelmän 
ansioituneesti ohjannut Jani Laitinen jatkaa 
pestissään ja tuo seuraavaksi lavallemme 
Kirsi Sulosen komedian Ja Jumala loi 
naisen. 
 
Tervetuloa mukaan! 
Roolitus tulevaan näytelmään on jo valmis, 
mutta otamme toimintaamme aina avosylin 
vastaan teatterista kiinnostuneita touhulaisia 
ja tukijoukkoja. Jos sinua kutkuttaa ajatus 
teatterin taustajoukoissa mukana olemisesta, 
niin mukaan on helppo tulla vain laittamalla 
meille viestiä niin liitämme sinut halutessasi 
viestirinkiin ja osaksi leppoisaa 
työryhmäämme ja yhteisöämme.  
 
https://www.rymattylanteatteri.fi/ 
rymattylanteatteri@gmail.com 
 

 SAARISTON HIRVIMIEHET 

HIRVIPEIJAISET 

Saariston hirvimiehet järjestää hirvipeijaiset la 

22.11 klo 18.00 Rymättylän VPK-talolla. 

Ohjelmassa pitopöytä, kahvitarjoilu, tanssia, 

bändi, liha-arvontaa… Metsästysmaidemme 

omistajat ja naapuriseurojen jäsenet 

Tervetuloa! 

 

 

 

NAANTALIN ALUEEN SPR TIEDOTTAA 

Tervetuloa SPR Naantalin osaston 

sääntömääräiseen syyskokoukseen tiistaina 

18.11.2025 klo 17 Kreivinniityn järjestötaloon 

Maijamäentie 3. Ennakkoilmoittautumista ei 

tarvita.  

RYMÄTTYLÄN KÄSITYÖKERHO 

Käsityökerho kokoontuu tiistaisin klo 16.00 – 

18.00 kuukauden parittomilla viikoilla 

Katavakodin rivitalo asunnossa D1.  

Marraskuun kerhopäivät 4.11. ja 18.11.2025 

ja 

Joulukuussa 2.12.2025. 

Yhdessä oleminen ei edellytä käsitöiden 

tekoa. 

Viihtyminen jutustelun ja kahvittelun 

merkeissä on tärkeintä.  

Kiitos kaikille SPR:n Nälkäpäiväkeräykseen 

osallistuneille.  

Rymättylän Salelle kiitos, että keräys saatiin 

tehdä myymälän tiloissa. 

RYMÄTTYLÄN KIRJASTO JA 

PALVELUPISTE 

Rymättylän lähikirjasto ja palvelupiste 

Metsätie 1    21140 Rymättylä puh: 

024345521 

sähköposti kirjasto.rymattyla@naantali.fi 

www.naantali.fi/fi/kulttuuri-ja-vapaa-

aika/kirjasto 

Aukioloajat: maanantai, torstai klo 13–19 

tiistai, keskiviikko, perjantai klo 9–15 

arkipyhäaatot klo 10–15    5.12 klo 10–15 

Poikkeuspäivät aukiolossa: 

23.12 klo 10–15 

24.-26.12 kiinni 

31.12 klo 10–15 

1.1.2026 kiinni 

 

https://www.rymattylanteatteri.fi/
mailto:rymattylanteatteri@gmail.com
mailto:kirjasto.rymattyla@naantali.fi
http://www.naantali.fi/fi/kulttuuri-ja-vapaa-aika/kirjasto
http://www.naantali.fi/fi/kulttuuri-ja-vapaa-aika/kirjasto
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Rymättylän kirjaston Kirjapiiri 

Rymättylän kirjaston kirjapiiri kokoontuu joka 

kuukauden toinen tiistai. Seuraavat 

kokoontumiset ovat 11.11. ja 9.12. klo 17.30–

19.30. Jos haluat mukaan kirjapiiriin, 

ilmoittaudu kirjaston henkilökunnalle tai 

kirjapiirin vetäjälle hyvissä ajoin. Kun nimesi 

ja puhelinnumerosi on osallistujalistalla, saat 

aina kutsuviestin ja mahdolliset lisätiedot 

muutamaa päivää ennen tapaamista. 

Kirjapiirin vetäjänä toimii FM Soili Nurmi, puh. 

044 0712460.          

Merimasku 

MERIMASKUN SEURAKUNTA  

JUMALANPALVELUKSET  

Merimaskun kirkossa sunnuntaisin ja 

pyhäpäivinä klo 10  

 

Lauantai 1.11. klo 10 Pyhäinpäivän messu. 
Luetaan kuluneen vuoden aikana 
poisnukkuneiden nimet ja sytytetään kynttilä 
heidän muistolleen. Kirkkoherra Markku 
Ahlstrand, diakoni Kaija Zidbeck, kanttori 
Tiina Lustig. Koraalikuoro, joht. Tiina Lustig. 
Jumalanpalveluksen jälkeen keittolounas ja 
kirkkokahvit seurakuntakodilla. 
Lauantai 6.12. klo 10 Itsenäisyyspäivän 
sanajumalanpalvelus. Jumalanpalveluksen 
jälkeen juhlakahvit seurakuntakodilla. 
 
Joulun ajan jumalanpalvelukset 
24.12. klo 16-16.20 Perheiden lyhyt 
jouluhartaus. Koko perheelle tarkoitettu 
jouluhiljentyminen 
25.12. klo 7 Jouluaamun 
sanajumalanpalvelus. 
26.12. klo 10 Tapaninpäivän messu. 
06.01. klo 10 Loppiaisen messu. 
 
Musiikkia 
Sunnuntai 14.12. klo 13 Lasten kauneimmat 
joululaulut 
Tiistai 16.12. klo 18 Turun Metsänkävijöiden 
Vaskikvintetti ja Markku Ahlstrand duo 
esittävät joulumusiikkia 
Sunnuntai 21.12. klo 18 Kauneimmat 
joululaulut  

 
LAPSILLE JA PERHEILLE 
seurakuntakodissa  
Avoin perhekerho kokoontuu maanantaisin 
ja tiistaisin klo 10-12. Ohjelmassa alkuhetki, 
ohjattua toimintaa, yhdessäoloa sekä leikkiä. 
Tarjolla kahvia, mehua, keksejä ja suolaista. 
Lounas kerran kuussa. Tervetuloa mukaan 
aikuiset ja alle kouluikäiset lapset. Terveisin 
Tiina ja Katja.  
 
AIKUISILLE  
seurakuntakodissa 
Käsityöpiiri torstai 6.11., 20.11., 11.12. klo 
13 
Käsityöpiiri kokoontuu seurakuntatalolla 
kahvin ja juttuseuran merkeissä. 
Käsityöpiirissä neulotaan tilkkupeittoja 
lahjoitettavaksi hyväntekeväisyyteen SPR:n 
kautta. Tervetuloa vanhat ja uudet! 
Avoin rukouspiiri torstai 6.11., 20.11., 
11.12. klo 15.30 
Tule rukoilemaan yhteisten asioiden puolesta.  
Merimaskun seurakunnan päiväpiiri torstai 
27.11. klo 12.30 
Kokoonnutaan seurakuntakodille kahvista 
nauttien. Kahvitarjoilu klo 12.30, klo 13.00 
alkaen ohjelmaa. 
Naantalin vanhusten tuki ry Merimaskun 
kerho maanantai 10.11. ja 8.12. klo 12.30 
Kokoonnutaan Irmeli Vainion johdolla. Katja-
diakoni pitää hartauden. 8.12. jaetaan 
seurakunnan joulutervehdykset. 
 

MERIMASKUN MAA- JA 

KOTITALOUSNAISET 

Jouluaskartelua tiistai 18.11 klo 17.00 
Maamiesseurantalolla. 
 
Lauantai 22.11 olemme mukana ” Joulu 
saapuu Merimaskuun ” 
tapahtumassa. Voit ostaa kotiin vietäväksi: 
joululeivonnaisia, laatikoita, ym. 
kahviossa: maukaita leivonnaisia ja 
riisipuuroa sekahedelmäkeiton kera. 
 
Tiistai 25.11 klo 18.00 kerhoilta 
Maaiesseurantalolla. 
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Joulujuhla torstai 11.12 klo 17.00 Ravintola 
Trapissa. Jouluruokailu,  omakustannus hinta 
20 €  ilmoittautumiset viimeistään 1.12  
Leilalle puh 040 537 5376 tai 
Päiville 040 574 9757 
 

MERIMASKUN HYNTTYYT YHTEEN 

RYHMÄ 

JOULU SAAPUU MERIMASKUUN 

lauantaina 22.11.2025 klo 11.00 -15.00 

Merimaskun maamiesseurantalolla, 

Killaistentie 40 

Tuttu, tunnelmallinen, jouluntuoksuinen 

tapahtuma, jonka myyntipöydiltä voit löytää 

paikallisia herkkuja kuten joululeivonnaisia, 

joululaatikoita, tyrnituotteita, hunajaa ja 

taidokkaita käsitöitä; kransseja, 

joulukoristeita, linnunpönttöjä, keppihevosia, 

puulyhtyjä, keramiikkaa, villasukkia - itselle tai 

lahjaksi! 

Merimaskun Reimarit paistavat lettuja pihalla. 

(Säävaraus) 

Lauluyhtye Flikat laulaa joululauluja klo 12.00 

ja joulupukki vierailee klo 13.00. 

Kahvio palvelee koko tapahtuman ajan. 

Tiedustelut Kaija Roiha, 

kaija.roiha@gmail.com tai 044 5707 499 

Tervetuloa iloisille ostoksille ja etsimään 

joulun tunnelmaa! 

Järjestäjänä on Merimaskun Hynttyyt yhteen 

–ryhmä. 

 

 

MERIMASKUSEURA 

Kollolan kotiseututalon kesäkausi on 

päättynyt.  Kiitämme lämpimästi kaikkia, 

jotka ovat kesän aikana osallistuneet 

tapahtumiimme ja vierailleet Kollolassa. 

Toivotamme tunnelmallista joulun 

odotusta ja vuodenvaihdetta! 

Joulu saapuu Merimaskuun lauantaina 
22.11. klo 11-15. Myynnissä on 
Merimasku-Seuran omia tuotteita, ihania 
käsityöläisten taidonnäytteitä, 
leivonnaisia, joululaatikoita, hunajaa, 
kransseja, sisällä ja pihalla. Partiolaiset 
paistavat lettuja ja makkaraa. Kahvio on 
auki koko tapahtuman ajan.  
 
Jouluseimi pystytetään Merimaskun 
kirkon läpikäytävään (porttirakennus 
hautausmaalle mentäessä). Seimi on 
valmis ihailtavaksi 22.11. alkaen. 
 
www.merimasku.fi. Käyhän kurkkaamassa! 
 

MERIMASKUN KIRJASTO JA 

PALVELUPISTE 

Merimaskun lähikirjasto ja palvelupiste     

Iskolantie 9, 21160 Merimasku Puh. 02 4345 

545  

Palveluajat: maanantai, torstai klo 13–19, 

tiistai, keskiviikko, perjantai klo 9–15             

arkipyhäaatot klo 10–15 Omatoimiajat arkisin 

klo 7–20 viikonloppuisin ja pyhinä klo 7–17  

Lukupiiri kokoontuu Merimaskun kirjastossa 

tiistaina 25.11. klo 19–20. Keskustelun 

aiheena on Kari Häkämiehen Linnan 

hämähäkki. Kirjaa saa lainaan Merimaskun 

kirjastosta palveluaikoina (kysy 

kirjastonhoitajalta). Tervetuloa mukaan 

leppoisaan kirjallisuuskeskusteluun! 

Osallistuminen ei maksa mitään eikä 

ilmoittautumista tarvita. Vetäjänä toimii 

merimaskulainen tietokirjailija Anne Pentti. 

Ota seurantaan Facebook-sivumme 

”Merimaskun kirjaston lukupiiri”! 

 

mailto:kaija.roiha@gmail.com
http://www.merimasku.fi/
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Velkua-Livonsaari  

SINERVOLLA TAPAHTUU  

4.11 Sinervon kahvit klo 11.30, Irja Aro-
Heinilä on luvannut tulla lausumaan murteella 
kirjoitettuja runojaan, kahvittelua ja jutustelua. 
Kyytejä tarjolla Pirjo 040 5931311 ja Kirsti 
050 3704655 soittele edellisenä päivä niin 
sovitaan kyydeistä 
 
29.11 klo 12.00 Saariston joulun avaus, 
puuron tarjoaa Sinervon tontut, myyjät ovat 
tervetulleita, myyjät klo 11.00 alkaen, ei 
paikkamaksua, toivotaan, että joulupukkikin 
saapuu, Juha Aavikko laulaa ja laulattaa 
 
2.12. Sinervon kahvit klo 11.30 aiheena 
murteet, tule jutustelemaan ja 
kuulostelemaan eri murteiden sanojen 
merkitystä. Lisäksi mietimme erilaisia 
sanontoja ja niiden tarkoitusta. Kyytejä tarjolla 
Pirjo 040 5931311 ja Kirsti 050 3704655 
soittele edellisenä päivä niin sovitaan 
kyydeistä 
 
Sinervon avaimia kuntohuoneelle voi 
tiedustella numerosta 040 5931311/Pirjo tai 
lähettämällä sähköpostia 
prosinervo(at)gmail.com 
JOS ET KÄYTÄ ENÄÄ KUNTOHUONETTA, 
TULEE KÄYTTÄMÄTTÖN AVAIN 
PALAUTTAA PALVELUKESKUKSEEN TAI 
SOPIA PIRJON KANSSA 
PALAUTUKSESTA, LAITAMME AVAIMET 
31.12.2025 KÄYTTÖKIELTOON. 
 
Lue lisää tapahtumista prosinervo.com tai 

facebook.com/sinervontalo 

LIVONSAAREN KYLÄYHDISTYS RY JA 

TALON TAPAHTUMIA 

7.12.2025 klo. 17.00 Joulukonsertti ” 

Joulun tunne ” Seurantalolla 

Konsertissa esiintyvät Reija Kortet, Rami 

Rafael, Mikko Tuominen ja Kimmo Gröhn. 

Liput 25 € sisältää kahvin ja joulutortun. 

Kahvitarjoilu ennen konserttia.  

Ovet avautuvat klo. 16.00 Sitovat 

ilmoittautumiset Leenalle 0400527657 tai 

leena.heikkila@dnainternet.net viimeistään 

23.11.2025 mennessä. Lippu maksetaan 

Livonsaaren kyläyhdistyksen tilille FI83 5012 

0440 0110 00. Lämpimästi tervetuloa! 

19.12.2025 Joulumyyjäiset klo. 17.00–20.00 

Seurantalolla Paikkamaksu 5€ Varaa paikkasi 

Leenalta 14.12.2025 mennessä. Paikalla 

myös kahvibuffet Tervetuloa myymään 

tuotteitasi! 

21.12.2025 Koko perheen Joulujuhla klo. 

14.00 Seurantalolla. Tarjolla glögiä, 

riisipuuroa, joulutorttuja ym. joulun herkkuja. 

Vapaaehtoinen puuromaksu, joten varaa 

käteistä mukaan. Tervetuloa virittäytymään 

joulun tunnelmaan! 

15.12.2025 on viimeinen jumppa 

seurantalolla, mutta totta kai jatketaan ensi 

vuoden puolella heti Loppiaisen jälkeen 

12.1.2026. Kiitos kaikille reippaille kävijöille! 

Nähdään taas! 

Livonsaaren kyläyhdistys haluaa toivottaa 

kaikille oikein hyvää ja rauhallista joulun 

aikaa ja onnellista uutta vuotta 2026! 

www.livonsaari.fi 

NAANTALIN SEURAKUNTA 

Tervetuloa Velkuan kirkkoon!   

Lauantai 1.11. klo 11 Pyhäinpäivän messu. 

Mukana pop.up kuoro. Marja Saantola, Riina 

Rautakoski 

Lauantai 6.12. klo 11 Itsenäisyyspäivän 

sanajumalanpalvelus. 

Reijo Leino ja Miika Hartikainen. 

Jumalanpalveluksen jälkeen seppeleenlasku. 

Musiikissa mukana Visa Turunen, huilu, Heino 

Kasken ja Toivo Kuulan sävellyksiä 

Sunnuntai 14.12. klo 15 Kauneimmat 

joululaulut.  

Tervetuloa laulamaan Kauneimpia joululauluja 

Velkuan tunnelmalliseen kirkkoon. 

Kanttorina Miika Hartikainen. Musiikissa 

mukana Naantalin laulajat, joht. Antti 

Huovinen. 
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Keskiviikko 24.12. klo 15 Jouluaaton 

hartaus, Reijo Leino, kanttorina Heikki Suokivi 

--- 

Tiistai 18.11. ja 16.12. klo 11.30 Ystäväpiiri 

Sinervon talolla 

Ohjelmaa ja kahvitarjoilu. Tiedustelut 

Minnalta 040 130 8343. 

 

ELÄKELIITTO LEMU-ASKAINEN-

VELKUA YHDISTYS RY 

12.11. syyskokous ja kuukausikahvitus 
Lemun Rukoushuone klo 12.00 kahvitus klo 
11.30, arpajaiset 
 
10.12. Joulujuhla Livonsaaren seurantalolla 
klo 14.00, arpajaiset, (arpajaisvoitto 
joulupaperiin), Penan pojat viihdyttää. 
Ilmoittautumiset Pirjo 040 5931311 tai s-posti 
lemuav.elakeliitto@gmail.com 
lue lisää: elakeliitto.fi/yhdistykset/lemu-
askainen-velkua 

 

PALVELUPISTE – KIRJASTO 

KUMMELI 

Avoinna torstaisin 9.00–15.00  

Tarkista mahdolliset poikkeukset kaupungin 

nettisivuilta www.naantali.fi/kirjastot. 

Omatoimiaika on kaikkina päivinä klo 7–20. 

Omatoimiaikana on mahdollista lainata ja 

palauttaa aineistoja automaatilla, noutaa 

omia varauksia ja lukea lehtiä.  

Kirjastossa on myös asiakastietokone ja 

langaton verkko. Omatoimiasiointiin tarvitaan 

kirjastokortti ja siihen liitetty pin-koodi. 

 

 

 

 

 

NAANTALIN OPISTO SAARISTOSSA 

Rymättylän kurssit 

Kurssipaikka Rymättylän koulu. 

Kitaransoitto B, ke 7.1.-1.4. klo 16-17.30. 

Yksilöopetusta 30 min./opiskelija yht. 12 

kertaa. Kurssimaksu 168 €. Opettajana 

muusikko Kai Tuominen. 

Pianonsoitto B,  ma 12.1. -13.4. klo 14.30-

19.30. Yksilöopetusta 30 min./opiskelija yht. 

12 kertaa. Kurssimaksu 168 €. Opettajana 

musiikkipedagogi (AMK) Tiina Lustig. 

Nikkarointi B, ke 7.1.-1.4. klo 18-20.30. 

Kurssimaksu 42 €. Opettajana luokanopettaja 

Hannu Heinonen.  

Liikettä niveliin B, ke 7.1.-1.4. klo 19-20. 

Kurssimaksu 35 €. Opettajana Outi Ritvanen. 

Jooga, Rymättylä B ma 5.1.-30.3. klo 16.30-

18. Kurssimaksu 42 €. Opettajana 

joogaopettaja SJL® Tarja Haapala. 

Äänimaljarentoutus su 11.1.-12.4. klo 17-18. 

Kurssimaksu 37 €. Opettajana Yoga Nidra ja 

meditaatio-ohjaaja Marianne Mertsola. 

Merimaskun kurssit 

Kurssipaikka Merimaskun koulu. 

Kitaransoitto B, pe  9.1.-10.4. klo 15-20. 

Yksilöopetusta 30 min./opiskelija yht. 12 

kertaa. Kurssimaksu 168 €. Opettajana 

muusikko Kai Tuominen. 

Pianonsoitto B,  ke 7.1. -1.4. klo 15 -19.30. 

Yksilöopetusta 30 min./opiskelija yht. 12 

kertaa. Kurssimaksu 168 €. Opettajana 

musiikkipedagogi (AMK) Tiina Lustig. 

Pianonsoitto D,  to 8.1. -9.4. klo 15.30-19.30. 

Yksilöopetusta 30 min./opiskelija yht. 12 

kertaa. Kurssimaksu 168 €. Opettajana 

musiikkipedagogi (AMK) Tiina Lustig. 

Taidehetki yhdessä, to 5.2.-19.3. klo 17.30-

19. Kurssimaksu 32 €, sisältää materiaalti. 

Opettajana kuvataiteilija (AMK), AmO Seija 

Honkanen. Lapsi (5-10 vuotta) yhdessä 

aikuisen kanssa (vanhempi, isovanhempi, 

kummi tms.). Lapsi (5–10 v) yhdessä aikuisen 

mailto:lemuav.elakeliitto@gmail.com
http://www.naantali.fi/kirjastot
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kanssa (vanhempi, isovanhempi, kummi tms.) 

Ilmoittautuminen tehdään molemmille 

(aikuinen ja lapsi) erikseen. Kurssimaksu on 

osallistujakohtainen. 

Äänimaljarentoutus, to 8.1.-9.4. klo 17.30-

18.30. Kurssimaksu 37 €. Opettajana  

äänimaljarentouttaja Maija Seikola 

Asahi, to 8.1.-9.4. klo 18.30-19.30. 

Kurssimaksu 50 €. Opettajana asahiohjaaja 

Maija Seikola. 

Ilmoittautuminen alkaa keskiviikkona 19.11. 

klo 17 opiston verkkokaupassa osoitteessa 

opistopalvelut.fi/naantali  

Puhelinilmoittautumiset:  ke 19.11. klo 17-

18.30 puh. 044 5334 371 ja 20.11. alkaen 

puh. 044 7334 651 toimiston aukioloaikoina 

ma-pe klo 9-15. 

Ilmoittautumalla varmistat kurssin alkamisen! 

Opiston koko opetustarjonnan löydät 

osoitteesta opistopalvelut.fi/naantali 

 

 

NAANTALIN TEATTERI 

Naantalin Teatteri esittää syksyllä 2025 

näytelmän:  

YKSINEN  

15.11.2025 – 10.1.2026 

Nuori arkkitehti ja eläköitynyt silmälääkäri 

jäävät jumiin autiolle saarelle, kun veneen 

perämoottori ei yllättäen enää käynnisty.  

Kaikki kytkökset muuhun maailmaan 

katkeavat näiltä hyvin erilaisilta naisilta ja 

katseet on käännettävä vieressä olevaan 

ihmiseen.    

Heidän on yhdessä kohdattava niin 

ympäröivä luonto kuin toisensa. Kun 

epätoivon hetkellä saarelle saapuu vielä 

vieras mies, odotukset pelastuksesta 

nousevat… mutta mikään ei ole itsestään 

selvää. 

Käsikirjoitus: Laura Ruohonen  

Ohjaus: Katariina Salonen 

Rooleissa: Teija Söderholm, Unna 

Äkäslompolo ja Topi Kanerva.  

Liput ennakkoon: www.ideaticket.fi, lippuja 

myynnissä myös ovelta n. 30 min ennen 

esityksen alkua. 

25 € / norm. -  22 € / S-Etukortilla – 10 € / 

teatterien jäsenet  

www.naantalinteatteri.fi  

NAANTALIN TEATTERI – Putkikatu 20, 

21110 Naantali / p. 044 717 7070 (klo 10-17) 

Varhan muutokset kohdistuvat Velkuan ja 
Merimaskun sote-pisteisiin sekä 
keskustan sote-asemaan. 
 

******* 

 
VARHAN ALUEEN TOIMIPAIKKOJEN 

TOIMINNAN MUUTOKSET 

SAARISTOSSA SYKSYLLÄ 2025 

Velkuan terveysaseman toiminta päättyI 
syyskuun lopussa 

Nykyinen Velkuan terveysasema lakkautettiin 
ja toiminta siirtyi Rymättylään ja Naantalin 
keskustaan 1.10.2025 alkaen. Uusi hybridi-
sote-piste avautui Velkuan koululla 7.10.2025 
osoitteeseen Palvan koulutie 9, jossa on jo 
opiskeluhuollon toimintaa. Sote-pisteessä on 
ajanvarauksella toimiva hoitajan ja harkitusti 
myös lääkärin vastaanotto sekä 
näytteenottopalveluja. 

 Muu osa Velkuan nykyisestä toiminnasta 
siirtyi Rymättylän sote-pisteelle ja Naantalin 
sote-asemalle. Muutosajankohta oli sama 
kuin nykyisen terveysaseman rakennuksessa 
toimivan Kummelin asumisyksikön 
lopettamisajankohta, koska terveysasema 
hoisi myös Kummelin lääkäripalvelut. 

Voit esittää meille kurssi- ja luentotoiveita 

lähettämällä sähköpostia osoitteeseen 

opisto@naantali.fi tai puh. 044 7334 671. 

Jos olet kiinnostunut tuntiopettajan työstä 

Naantalin opistossa, otathan yhteyttä 

opiston rehtori Erja Launiala, 

erja.launiala@naantali.fi ja puh. 044 5334 

371. 

http://www.ideaticket.fi/
http://www.naantalinteatteri.fi/
mailto:opisto@naantali.fi
mailto:erja.launiala@naantali.fi
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Merimaskun neuvola muutti 
Luonnonmaalle syyskuun alussa, 
avoterveydenhuolto siirtyi 
Rymättylään 

Merimaskun neuvolapalvelut (äitiys- ja 
lastenneuvola) muuttivat uusiin tiloihin 
Luonnonmaan perhetaloon. Toiminta 
uusissa tiloissa alkoi 4.9.2025.  

Lue lisää muutoksesta Varhan sivuilta. 

Merimaskun avoterveydenhuollon 
vastaanotto on lakkautettu ja palvelut 
ovat siirtyneet Rymättylän sote-pisteelle 
osoitteeseen Maskulaisentie 4 ja 
Naantalin sote-asemalle osoitteeseen 
Tuulensuunkatu 6  

Varhan alueen toimipaikkojen 
toiminnan muutokset perustuvat 
aluehallituksen tekemään päätökseen 
palveluverkosta (10.9.2024). Lisätietoa 
palveluverkosta: varha.fi/palveluverkko ja 
palveluverkon 
muutoksista: varha.fi/toimipaikkamuutoks
et. 

 

Tammi-Helmikuun tiedote Nro 1-2.2026 

tiedotteen aineisto tulee toimittaa viimeistään 

10.12.2025 mielellään sähköpostin liitteenä. 

Pidä teksti lyhyenä (vain asiaa) ja ilman 

korostuksia ym ylimääräistä, 

Word-tiedostona  osoitteeseen 

saaristotiedotteet@naantali.fi, puh. 040 

4823507 Tapahtumailmoitusta ei toisteta 

useammassa Saaristotiedotteessa 

 

Olethan huomannut, että voit hakea 
tapahtumia tai kertoa yhdistyksesi 
tapahtumasta seudullisesta 
tapahtumakalenterista verkossa? Se 
löytyy Naantalin verkkosivuilta: naantali.fi. 
Tapahtumakalenterista voit hakea 
tapahtumia teeman, ajankohdan tai 
paikkakunnan mukaan. Kätevää! 

 

 

 

http://www.varha.fi/fi/ajankohtaista/naantalin-merimaskun-neuvola-muuttaa-uusiin-tiloihin
https://www.varha.fi/fi/tietoa-meista/varsinais-suomen-hyvinvointialue/palveluverkko
http://varha.fi/toimipaikkamuutokset
http://varha.fi/toimipaikkamuutokset
mailto:saaristotiedotteet@naantali.fi

